



3. međunarodna znanstveno-stručna konferencija
**Kompetentni sustavi u ranom i
predškolskom odgoju i obrazovanju**
Sarajevo (BiH), 22. – 24. listopada 2026.

Poštovani,

pozivamo vas na 3. međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju

KOMPAS - Kompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju

koja će se održati od 22. do 24. 10. 2026. godine u Sarajevu (Bosna i Hercegovina) u organizaciji Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku i Pedagoškog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.

Središnja tema konferencije KOMPAS 2026 jest **profesionalni identitet u kontekstu kompetentnih sustava**, odnosno profesionalni identitet odgajatelja i drugih dionika u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Profesionalni identitet promatra se kao dinamičan, kontekstualan i relacijski proces, a ne kao statična uloga definirana kvalifikacijom ili opisom radnog mjesta. U dijalogu s različitim perspektivama koje donose plenarni predavači – od Reggio filozofije (Cristian Fabbri) preko pedagogije participacije i kritičke refleksije (Edita Slunjski, Ida Somolanji Tokić, Tijana Borovac) do lokalnih i političkih izazova djelovanja u društvenom kontekstu (Dženeta Camović) – KOMPAS 2026 otvara prostor za promišljanje identiteta ne samo kao osobnog profesionalnog samorazumijevanja, nego i kao zajednički konstruirane vrijednosti unutar kompetentnih sustava. Pri tome se profesionalni identitet ne promatra kao pitanje postavljeno sebi *tko sam*, nego kao pitanje *što postajemo zajedno* i to u odnosu, refleksiji i kolektivnom djelovanju.

Takav pristup otvara i niz provokacija o kojima je vrijedno promišljati: Tko ima pravo definirati profesionalni identitet - praktičari, obrazovna politika, akademska i znanstvena zajednica? Je li profesionalac onaj koji posjeduje određene kompetencije ili onaj tko ih stvara u zajedništvu s drugima? Može li postojati profesionalni identitet bez profesionalne autonomije? Može li postojati profesionalni identitet ako ga sustav ne prepoznaje? O ovim i brojnim drugim temama i pitanjima raspravljat će se na KOMPAS 2026. u Sarajevu.

Mjesto održavanja: **Sarajevo, Bosna i Hercegovina.**

Na konferenciji je moguće sudjelovati usmenim izlaganjem te bez izlaganja kao slušatelj.

Službeni jezik konferencije: hrvatski jezik, bosanski i srpski jezik, engleski jezik.

Službeno pismo konferencije: latinica.



3. međunarodna znanstveno-stručna konferencija
**Kompetentni sustavi u ranom i
predškolskom odgoju i obrazovanju**
Sarajevo (BiH), 22. – 24. listopada 2026.

PLENARNI PREDAVAČI KOMPAS 2026.:

dr. sc. Edita Slunjski, prof., Filozofski fakultet u Zagrebu, Sveučilište u Zagrebu, Republika Hrvatska

Cristian Fabbi, Direktor Fondazione Reggio Children, Italija

dr. sc. Dženeta Camović, izv. prof., Filozofski fakultet Sveučilišta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina

dr. sc. Tijana Borovac, izv. prof., Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Republika Hrvatska

dr. sc. Ida Somolanji Tokić, doc., Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Republika Hrvatska

VAŽNI DATUMI

Otvaranje prijava za sudjelovanje s izlaganjem: utorak, **23. 12. 2025.**

Otvaranje prijava za sudjelovanje BEZ izlaganja: ponedjeljak, **2. 2. 2026.**

Rok za prijavu sažetka (izlaganje): nedjelja, **1. 2. 2026.**

Rok za povratnu informaciju o prihvaćanju sažetka: nedjelja, **1. 3. 2026.**

Zadnji rok za uplatu rane kotizacije: srijeda, **1. 4. 2026.**

Zadnji rok za uplatu kasne kotizacije: ponedjeljak, **1. 6. 2026.**

Konferencija KOMPAS 2026: 22. - 24. 10. 2026.

Otvaranje prijava za dostavu cjelovitih radova: nedjelja, **8. 11. 2026.**

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE

Prijave za usmeno izlaganje

Usmeno izlaganje prijavljuje se sažetkom izlaganja putem Google obrasca (<https://forms.gle/hkxZgJ3Q3rEgAJtY6>). Sažetke je potrebno dostaviti na jednom od sljedećih jezika: hrvatskom, bosanskom ili srpskom, uz obavezan prijevod na engleski jezik. Sažeci napisani na engleskom jeziku moraju imati obavezan prijevod na hrvatski jezik. Radove je potrebno jezično urediti. Službeno pismo konferencije jest latinica.

Sažetak treba sadržavati 200-300 riječi i treba uključivati cilj istraživanja, teorijski okvir, metodologiju, metode, etička pitanja, očekivane rezultate i moguće implikacije na politiku, teoriju ili praksu. Ako prijavljujete prikaz dobre prakse, navedite cilj, svrhu, osnovno teorijsko polazište i kratak opis. Uz sažetak treba navesti do pet (5) ključnih riječi poredanih abecednim redom i odvojenih zarezom pri čemu upotrebljavajte specifične, a ne općenite izraze.

Svaki se sudionik na konferenciju može prijaviti s najviše dva rada (dva izlaganja).

Prijava cjelovitih otvara se nakon konferencije. O načinu prijave znanstvenih radova sudionici konferencije obavijestit će se naknadno.



3. međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju

Sarajevo (BiH), 22. – 24. listopada 2026.

Prijave za sudjelovanje kao slušatelj

Sudionici koji ne prijavljuju izlaganje rada mogu sudjelovati u konferenciji u ulozi slušatelja. Prijave putem Google obrasca (<https://forms.gle/VRpintRZjBs8oY11A>) za sudjelovanje u svojstvu slušatelja otvaraju se 2. 2. 2026.

KOTIZACIJA

Kategorija sudionika	Rok prijave	Zemlje EU i ostale zemlje		Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Albanija, Srbija, Kosovo, Sjeverna Makedonija *	
		rana prijava	kasna prijava	rana prijava	kasna prijava
IZLAGAČI – Akademska zajednica (znanstvena, nastavna, znanstveno-nastavna zvanja, umjetnička zvanja)		180,00 €	210,00 €	50 €	60 €
IZLAGAČI – Studenti prijedipl., dipl., specijalističkih i poslijedipl. sveučilišnih studijskih programa u RH i izvan nje		110,00 €	140,00 €	30 €	40 €
IZLAGAČI – Ostali (praktičari zaposleni u dječjim vrtićima i drugim odgojno-obrazovnim ustanovama, udrugama, agenciji i sl.)		110,00 €	140,00 €	30 €	40 €
SLUŠATELJI		80,00 €	110,00 €	20 €	30 €

*Plaćanja izvršena u konvertibilnim markama (BAM) obračunavaju se prema srednjem tečaju na dan izvršenja uplate.

Svi detalji dostupni su na službenoj mrežnoj stranici konferencije kompas-konf.com.

Veselimo se vašem dolasku i sudjelovanju!

Predsjednica Organizacijskog odbora KOMPAS 2026
dr. sc. Jasmina Bećirović-Karabegović, prof.
kompaskonf@gmail.com

